



Уважаемые братья и сестры!

12 апреля с заходом солнца начался долгожданный священный месяц Рамадан.

От имени Центрального духовного управления мусульман Республики Мордовия и Исламского культурного центра от всей души поздравляем вас с началом священного месяца Рамадан!

Желаем здоровья, благополучия, вам и вашим семьям. Просим Всевышнего Аллаха принять благие дела и желаем вам провести этот месяц, украшая его благими делами и помыслами!

Пусть Всевышний Аллах примет наши посты, молитвы и все благие дела, которые будут совершены в священном месяце Рамадан, и да воздаст Он за это многократно! Пусть блага, приобретенные нами в течение этого месяца, останутся с нами навсегда. Пусть сбудутся все наши добрые пожелания!

И да будет благоденствие, мир и покой в нашей любимой стране - России!

*Муфтий ЦДУМ РМ, директор Исламского культурного центра **Фагим-хазрат Шафиев***